

行古礼、学射箭、玩投壶 “穿越”礼射之旅感受传统文化魅力



孩子们在老师带领下学习传统礼仪

本报讯 7月21日,如意湖办事处商务区社区联合辖区公益机构举办“穿越礼射之旅,感受传统文化魅力”主题体验活动,通过体验射箭、投壶等传统体育项目,使辖区儿童在趣味活动中感受中华文化的魅力,从小树立民族自信、文化自信。

活动中,老师和孩子们身着传统服饰,通过行古礼、学射箭、玩投壶,将传统文化知识融入游戏互动的各个环节,孩子们学得津津有味。孩子们大多是初次接触礼射,虽然通过电视和网络经常看到类似的画面,但真正操作时难免

显得有些手足无措,在老师手把手地细心指导下,孩子们都能够独立进行礼射。活动结束后,家长纷纷表示,这种文化传承类的活动对孩子成长具有特殊的教育意义,希望社区以后能够多开展类似的活动。

礼射作为一项传统体育活动,具有正心正己、谦让互敬、修身修德的功能。此次活动有助于孩子们外修体魄、内修品格,在趣味中学习成长,感悟传统文化的内在力量。

郑报全媒体记者 马燕 通讯员 董萌萌

郑州市文物安全交流观摩会在新郑召开

本报讯 7月21日,郑州市文物安全交流观摩会在新郑市召开。

当天,参会人员首先来到郑国车马坑监控室,详细了解安防平台的操控流程,随后乘车前往暴庄韩王陵田野文物安防试验点进行观摩,现场观看演示移动终端设备的操作情况。

近年来,新郑市始终高度重视文物安全保护工作,牢固树立文物安全红线、底线和生命线意识,多措并举,建立健全县、乡、村三级文物保护安全管理网络,规范业余文物保护员队伍。特别是在强化科技防护保安全方面,2018年该市投资200万元启动了田野文物安防平台建设,购置无人机进行空中视频巡查,建立起天上看、网上管、地上查的立体式文物巡查新模式,目前先期开展的三处韩王陵安防系统已建成并开始试运行。

交流会上,参会人员对新郑市文物安全管理的做法给予高度肯定和认可,并对该市启动的田野文物安防平台系统产生了极大兴趣。

郑报全媒体记者 杨宜锦

中牟县召开“学习强国”平台推广应用经验交流会

本报讯 22日下午,中牟县召开“学习强国”学习平台推广应用经验交流会。全县各乡(镇、街道)、县直及驻县单位75个单位150余名主管领导和学习平台管理员参加。交流会上各发言单位的平台管理组人员围绕如何做好“学习强国”学习平台推广应用、供稿工作等展开了热烈的讨论。大家谈感受、谈经验、谈成果,分享了本单位在“学习强国”学习平台推广

应用工作中所学所感。

自2019年1月1日“学习强国”学习平台全面上线以来,中牟县坚持把学好、用好“学习强国”平台作为学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的重要举措,积极行动,将此项工作纳入意识形态工作责任制、精神文明创建、中心组理论学习等工作的重要内容,建立学习组织架构,通过扩大覆盖面、专题培训、量化

考核、晾晒评选等一系列工作机制,迅速掀起“上强国、学理论、做试题、晒‘积分’、比学习”的新热潮,养成“看一看、学一学”良好习惯,形成“领导干部带头学、一般干部积极学、扩展知识首当学、提升理论全面学”的理论武装自觉,在全县形成了“比、学、赶、帮、超”的浓厚氛围。

郑报全媒体记者 张朝晖

中牟时报 徐少杰 通讯员 王江龙

25000斤西瓜送到工地

本报讯 “这西瓜真甜,还是沙瓤,吃了干活更来劲了。”“这么热的天气,在工地上能吃到西瓜很凉爽。”20日下午,在新郑路北三街片区改造现场,一线工人们一边吃着西瓜,一边开心地说。

管城区老旧小区改造指挥部相关负责人说:“今天派送的25000斤爱心西瓜,是我们精心挑选的、正宗的开封沙地西瓜,希望在炎炎夏日中能给一线劳动者带来一丝清凉。”

据了解,新郑路北三街片区是管城区重点打造的11个示范片区之一。管城区坚持“政府主导、业主参与、市场运作”模式,以“整街坊靓化”和“消棚去危”为抓手,以“一拆五改三增加”为重点,实现城市功能和管理水平提质增效,提升老城环境品质,确保群众居住环境更整洁有序、更舒适愉悦。

郑报全媒体记者 冉红政

通讯员 姜璞 刘博闻

康百万庄园葡萄节即将开幕



本报讯 2020年康百万庄园葡萄文化节将于7月25日隆重开幕,活动为期5天。

园中那“一龙一凤”的百年古树,经过三百多年时间的浇灌,依然生机勃勃,生命力顽强,枝繁叶茂。每年的7月,累累的硕果挂满枝头。

郑报全媒体记者 李晓霞

通讯员 马国伟 文/图

乡愁馆邀您 寻找记忆里的“老家”

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华 通讯员 张彦)为了更好地保护民俗文化,教育子孙后代饮水思源,近日,经开区九龙办事处在国庄社区打造特色鲜明、颜值突出、内涵丰富的“乡愁馆”。乡愁馆就像一个时光隧道,通过文字、图片、实物等方式,生动展示了沧桑的历史、近年来的发展轨迹和未来的发展方向,方寸之间让你叹为“馆”止。这里已成为广大青少年和中小学小学生进行爱国主义教育的基地。

众筹老物件,唤起“回忆杀”。乡愁馆物品分门别类陈列起来,并为每件“文物”配上说明文字,分成了多个展区,有乡愁记忆展区、时光记忆展区还有文化展区

等,煤油灯、老式电话、收音机、卷席……一件件有故事的老物件把我们的记忆瞬间拉回到过去,犹如坐上了时光机一样。整个展区内满眼看去都是一块块收集自各家各户的木构件、家具、楹联,与城市混凝土森林相比,时间仿佛在此凝固。听说要建馆,很多村民捐出了家中的老物件,就像拼图一样,一点一滴拼凑出一个小乡村的历史往事。

重现旧场景,激起“穿越热”。“这个呀,是奶奶小时候住的堂屋,进门呀就看到了这大方桌。”一位头发花白的老人正在教孩子认识老物件。而另一边,年轻的姑娘摆着各种POSE来拍照打卡。

云鹤陵园

(原五里山公墓)

本陵园为河南省民政厅批准的合法经营性公墓
城市中的花园式墓园,特推出夏季优惠活动。

- 多款福位可供选择
- 免费存放骨灰
- 免管理费、让利优惠
- 提供免费参观用车服务



咨询电话: 68905602 13939002825 网址: <http://www.zzyunhe.com>
交通: 乘49路860路公交车在嵩山南路南段下 地址: 嵩山南路融悦悦澜庭西侧